

EcoVadis zlatni certifikat

Napori GLS Grupe u pogledu održivosti nagrađeni su EcoVadis zlatnim certifikatom

Utjecaj poduzeća na okoliš je u prvih 7% industrija poštanskih, kurirskih i multimodalnih djelatnosti prijevoza tereta



Amsterdam, 7. ožujka 2022. – Napori GLS grupe da poveže ljude diljem svijeta uz istovremenu zaštitu okoliša za buduće generacije nagrađeni su EcoVadis zlatnim certifikatom. EcoVadis je međunarodni pružatelj ocjene održivosti za više od 90.000 tvrtki koji nudi vodeće rješenje za praćenje i optimizaciju održivosti u globalnim lancima opskrbe. EcoVadis drži tvrtke na najvišim mogućim standardima, 93. postotak čini GLS-ov položaj jednom od najodrživijih prijevoznika paketa u Europi. EcoVadis razmatra niz metričkih vrijednosti u kategorijama: okoliš, održiva nabava, etika i rad i ljudska prava. Visoka ocjena GLS Grupe od EcoVadisa stoga odražava napore tvrtke u cijelom spektru korporativne društvene odgovornosti.

Objedinjujuća mrežna strategija za održivost okoliša

Ocjena utjecaja na okoliš GLS Grupe od 80/100, posebice, stavlja tvrtku među 7% najboljih ocijenjenih tvrtki u sektoru. Ova izvanredna ocjena zaštite okoliša rezultat je dugoročne strategije održivosti okoliša tvrtke. Više od deset godina GLS Grupa aktivno traži i provodi načine za smanjenje utjecaja na okoliš, kao i njeni lokalni transportni partneri. GLS Grupa pokrenula je objedinjujuću strategiju kako bi povećala svoj učinak i osigurala da se znanje i trud dijele u cijeloj svojoj međunarodnoj mreži. Uspjeh strategije razvoja ogleda se u činjenici da je prošlogodišnji srebrni rejting od EcoVadisa ove godine podignut na zlatni.

Ohrabrujući znak

Strategija ekološke održivosti GLS Grupe temelji se na smanjenju, izbjegavanju i kompenzaciji emisija, s prioritetima konstantnog smanjenja i izbjegavanja emisija. "Posvećeni smo stvaranju održive organizacije koja zadovoljava potrebe svijeta oko nas", kaže izvršni direktor Martin Seidenberg. „Ponosan sam što mi u GLS Grupi poduzimamo izravne korake koji stvaraju tako pozitivan učinak i pomažu nam da krenemo prema našem zajedničkom cilju stvaranja održivog svijeta budućnosti. EcoVadis zlatni certifikat je priznanje da smo na pravom putu, kao i poticaj da još više unaprijedimo naše napore u pogledu održivosti“.

Za više informacija posjetite [gls-group.com](https://www.gls-group.com)